CHERS T | i pmiernopa s yusr ronnuss

0630p 3aKOHOAATENbCTBA.
HoBoBBeaeHus B 2013-2014 rr.

22 anpens 2014 r.
KoHdepeHuma «HaButopuHr-2014»
BucHeBckun KOpumn

~ 0

Www.scout-gps.ru



KpaTkoe coaep)xaHue www.scout-gps.ru
S L

Mpuka3 MuHTpaHca Ne 285

MeToan4yeckme peKkomeHaauMm no KOHTPOIHO 3a
ocHaweHueM...NMOHACC vwnu NOHACC/GPS
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NMpuka3 MuHTpaHca Ne 285

www.scout-gps.ru
]

From: Cepren UNeenes [mailto:ieviev@glosav.ruj
Sent: Monday, April 21, 2014 11:35 AM

Subject: HIM NMOHACC. PI' 285. Bo3obHoBrneHue paboTbl
[Hobpbin aeHb Konneru!

B cooTBeTCTBMN C peLLEHUSAMUN, NPUHATBIMU Ha 3acegaHnn KomuteTta no
Hayke n TexHmndeckomy perynmposaHuto HIT INTTOHACC ot 10.04.14,
ObIfI0 NPUHATO pelleHne 0 BO30OHOBNEeHUN paboTbl Paboyen rpynnbil
no coopmynmpoBke n 0606LLEeHUI0 NpearioXXeHUN OTHOCUTESNTbHO
popaboTtku Npukasza MuHTpaHca Poccum ot 31.07.2012 Ne285...
OpraHusaums pabotsl Pabo4ven rpynnbl 6bi51a nopyvyeHa
[TIOHACC/THCC-®opym...

emeeessmmmmmmn  CHEA ST T | oo e onnnsa
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Y4yactHukun PI' «kMameHeHus B npukas MuHtpaHca Ne 285»
www.scout-gps.ru

AsTo®oH, OO0 Mera®oH (3A0 "Mera/labc"), OAO
ApsaHtym, OO0 Mwupkom, 3A0

AlMNK KOM, 000 Hasuratop, K

ApycHasu, OO0 HUW MpuknagHon Tenematmku, 000
ACMAT HNC, OAO

Bektop COKB, 3A0 HTM CTaTT, OO0

BHUNDTPU, OIYIM OmunHmnkomm, OO0

BeimnenKom, OAO Putm, OO0

A3, 'pynna Poctenekom, OAO

FannneoCkan HMO, OO0 Pycckne HasuraunoHHble TexHonornmn, OAO
MOHACC, HIM CaHTten Hasurauyusa, 3A0
MOHACC/THCC-®opym, Accoumaumsn lpynna komnaHuii CKAYT

[MMOCAB, OO0 Cymma Tenekom, OO0

3awmtalHPo TpaHc, Py TexHoKom, TK

KAMAS3, OAO ®opT Tenekom, OO0

KoHTnHeHTan Aytomotums PYC, OO0 Llesapb Catennut, 3A0

emeeessmmmmmmn  CHEA ST T | oo e onnnsa



NMpuka3 MuHTpaHca Ne 285
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COMIENCTBUE PA3BUTUH)
a W UCNONb30BAHUH
?3?:.‘5?1%‘332“"‘“ ['enepasibHOMy nupexTOpy
| 000 «CoBpemennbie TexHom0rMn
20. 03 ROLL No 202 1 / ‘20l MoHuTOpHHIa»
Ha Ne 22 o117.02.2014 IO.A.BucHeBckomy

O Bomnpocax 1o yrouHeHuio TpedoBaHui

npukasza Munrtpanca Poccun
ot 31 urons 2012 r. Ne 285

bonbmoii CamniconneBsckuii mp.,
. 66A, Cankt-IlerepOypr, 194044

YBaxaemsiit IOpuit AnexkceeBuu!

[Tocranosnenuem IlpaButenscrBa Poccuiickoii Denepaumu ot 25 mas 2012 .
Ne 522 «O koopavHauuu padOT M OKa3aHWHW YCIyr B cdepe HaBUTALMOHHOM

C N e N — ) by il A




MNMepenucka 'K CKAYT c HIN IMOHACC (cdheBpanb-mapt 2014) Www.scout-gps.ru

CI"\HE'I'

PacnpoctpaHsatoTcs nn TpeboBaHUs NpunoXxxeHmi 4 n 8 Ha
abOHeHTCKMe TepMmnHarbl, YCTaHOBSIEHHbIE HA TPAHCMOPT B paMkax 20-ro u
285-ro NpukasoB MuHTpaHca paHee 1 gHBapsa 2014 roga?

| ; HMN [NIOHACC

[Ipukas Munrtpanca Poccun ot 31.07.2012 Ne 285 (nanee — Ilpuxa3s) He
MpeaycMaTpuBaeT, 4To TpeOoBaHUs K AaOOHEHTCKMM TepMHHajlaM, BCTYIIMBIIHE B
cuity ¢ 01.01.2014, pacripocTpaHsitoTcs Ha OTHOIIEHHUS, BO3HUKIIIKE /10 BCTYIJIEHHS B
CUJIy yKa3aHHBIX TpeOOBaHHUM.

CMYTHHUKOBbLIH KOHTPONb

(N S C ARSI T | oo bancnopran veer ronnusa



MNMepenucka 'K CKAYT c HIN IMOHACC (cdheBpanb-mapt 2014) Www.scout-gps.ru

CI-Rﬂ‘:I'I'

B npunoxeHun 4, nyHkTe 5 ckasaHo:

«AboHeHmMckulu mepmuHars pabomocriocobeH ripu memrnepamype
OKpyarouje2o 8030yxa om MuHyc 40 °C 0o nmoc 85 °C, ¢ yyemom
O2paHUYeHuUlU, 803HUKarOWUX NpuU ucrnosib3oeaHuu bamapeu pe3epeHo20
numaHusy. .. ?

| ; HI FNIOHACC

[Ipu temneparypax, mnonajgamoux B pabO4yMil aManazoH TeMmIieparyp s
TePMHMHAJIa, HO HE MOMNAaJarolUMX B TAKOW AMANa3oH sl aKKyMyJsiTopa, TepMHUHAI
JIOJKEH  oDecrieunTh 0Oe30MacHoe OTKIIOYEHHE aKKymyJisiTopa W 00ecrnevuThb
BBITIOJIHEHUH TpeboBaHuit [1pukasza npu yciioBUM HajiMuus OOPTOBOrO MUTAHUS.

B Hacrosimiee BpemMsi Ha OTKPBITOM pbIHKE MOrYT OBbITH MPHOOPETEHDI
aKKyMYJISITOPbI, IPUTOJIHBIE [UUIS1 UCII0/Ib30BaHUsl B OOPTOBOM arnnaparype, UMeloIne
padouuii quana3oH temmneparyp -40...+60 °C.



NMepenucka K CKAYT c HIN NNMTOHACC (cdeBpanb-mapT 2014) Www.scout-gps.ru

CHQHT

B npunoxeHun 4, nyHkTe 8 ckasaHo:

«AbOHeHmMcCKUU mepMuHas 00/KeH UMemb HeCHUMaeMyro rnepcoHarsibHyro
udeHmMuguKayUuoHHY0 Kapmy aboHeHma, aMumupo8aHHyH orepamopom
cucmembl 3KCMpPEeHHOo20 peazuposaHus rpu asapusx "OPA-ITTIOHACC” ...
(MHOo20MnpoUbHBLIU UOeHMUGUKaUUOHHbLIU MOOYIb).»

MNMpowy coobwmTb, onpeaerneH nu oneparop cuctembl «APA-INTIOHACC»,
M 06A3aH N1 OH ASMUTUPOBATL NepCcoHarbHble KapTbl aboHeHTa (SIM-
yunol)?

' /j HMN FMOHACC

HexoMMmepueckoe napTHepcTBO rOTOBO B paMKax TPEXCTOPOHHHUX COTJIAlleHU
C U3rOTOBUTEIISIMH aBTOMOOMIIBHBIX TEPMUHAIOB U MU3rOTOBUTEISIMH TME€PCOHATBHBIX
HACHTU(PUKALMOHHBIX KapT MPeIOoCTaBlATh JaHHble (MPOodHIIb) WIS MEPCOHATbHBIX
WAECHTU(DUKALIMOHHBIX KapT a0OHEHTCKUX TePMUHAIOB. YKa3aHHBIH MPO(HIIb MOKET
MCIT0JIb30BAThCS TOJIBKO ISl OCYILECTBIIEHUS] YKCTPEHHbIX BbI30BOB, HAIPaBJISIEMbIX
B ['TAUC «DPA-T'JIOHACC».

[Ipesunent A.O. I'ypko
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O6opyaoBaHue Ha pbiHKe NoA akTyanbHble TpeboBaHus Mp. MT 285

« MoaeMm c nogaepxkoun 3G (UMTS-2000, uactotbl 900/2100)
* BO3MOX>XHOCTb Nepeaa4ym 3KCTpeHHoro BbizoBa B cucremy 3PA INTOHACC

Fort Telecom




Metoguyeckne pekomeHpauuun... ®KY UBL| PocTtpaHcHaa3opa Www.scout-gps.ru

CBuaeTebCTBO O MOATBEPKICHUN OCHAICHNS ...

Enunblii peectp OneparopoB HaBUTallMOHHO-MH(POPMALIMOHHBIX CHUCTEM (JaJiee -
PeecTp)

Oneparop HaBUTaUMOHHO-UH(POPMALUOHHOM CHUCTEMBbI ... TEIEMaTUYECKUU
cepBep, HUCIOJb3yeMblld 1 nepenadn ganHbix B ALIKH PocTpancHamzopa momxkeH
ObITH pa3MenieH Ha Tepputopuun Poccutickoit @eaepanui.

1.MpucoeanHenune AINMHK OnepaTtopa k ALIKH 3akntouaeTcs B BbINO/HEHUN
TexHuyecknx ycnosum OKY «MBLL PocTpaHcHaa3opa».

2. TpeboBaHmss K cpeactBaM  Kpuntorpaduyeckon  3awuTbl  [AaHHbIX
obecneumBarowme TexHonornyeckyto coemectmmocTtb AINHK Onepatopa ¢ ALKH,
yCTaHaBnuealTca ®dPefepasnbHbiM Ka3eHHbIM  yupexaeHneMm «WHdopMaunoHHO-
BbIYUC/IUTENBHBLIN  LleHTp POCTpaHCHaa30pa» Ha OCHOBAHMM TEXHOIOrMYECKUX
ocobeHHocTen LleHTpa 06paboTkM AaHHbIX W CYLLIECTBYIOLWIEW HOPMAaTUBHO-
npaBoBou 6a3bl.



Metoguyeckne pekomeHpauuun... ®KY UBL| PocTtpaHcHaa3opa
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2> Q = O www.rostransnadzor.ru/registry/
pancniopta Poccuiickon ®epepanym
OdHUHanEHEIR CaAT DeaepaneHoi cnyxbel 4 i h
no Hansopy B chepe TPAHCNOpTa & q}‘ Boiity 5:) T Haitn

PocTtpaHcHag3op

FocaeToA0pHaA20p rocaeMaHagzop TpaHcnopTHaa 6e30nNacHocTL

HoBoCmM Crpykrypa DYHKUMN Konnerma Ob6uecrBeHHbIH COBET HopmamBHan 6aza KOHKypChl BakaHcum KOHTaKThi OTKpbITHIE

[nhagHasa » PeecTtp » OpraHM2aumm

Peectp OnepaTtopos HaBUrauMoHHO-UHMOOPMALIMOHHbIX CUCTEM

HavmMmeHoBaHWe 23aBUTENA MOHUTOPWHT

WHH OnepaTopa

[oKazatb OuyncTute

PerucrpaumnoHHbIi Hdarta OpraHM3aunoHHO-Npasosas MoyToBbLIA aapec Cratyc WHH FocyaapcTeeHHbIN HAdata
HOMEp B peecTpe BHECEHUA ¢opmMa, NonAHOE U COKPaLLEHHOE MecToHaxoxaeHua Onepartopa s S Onepartopa PEMUCTPALMOHHEI  BHECEHWUS
¢ ey b B peecrp H3WMEHOBaHWE 33aABUTENS HOMEp W3MEHEHUIA
11 B peecTp,
ocHoBaHue

238 27.03.2014 O6wecTsoc c orpaHU4eHHON 194044 r. Cankr-Metepbypr np.  3assuTens Ha  780274147S
OTBETCTEBEHHOCTLIO "CoBpeMEHHble  Bonbwoit CaMNCoOHMEBCKUIA A. pPaccMOTPEHUN

TexHonoruu MoHuTOpuHra" 66a
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Kateropuu 1 anpena 1 niona 1 1 anpens 1 anBapa 2018
2014 ropa 2014 ropa ceHTAbpa 2015roga roaa
2014 ropa
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OPA-TTIOHACC

www.scout-gps.ru
N N

depepanbHbiM 3aKOH Poccnmnckon degepaunm
oT 28 aekabps 2013 r. N 395-03

"O lNocyaapcTBEHHOW aBTOMATU3NMPOBAHHOW MH(OPMaLIMOHHOM
cucteme "IPA-ITIOHACC"

30 pekabpst 2013 r. B "PI" - ®epepanbHbiv Bbinyck N26271
1 aHBapsa 2014 r

onb
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Be3numum no espornpomokosy (6o 400 000) dnss M u MO, CI16 u J10

«...0na ycraHosneHna gakta ATl oyayt ncnons3osatb AaHHble MTIOHACC...»

lNaeen byHuH, npe3udeHm PCA: «OcHOBHas 3agaya npeaycMoTpeTb
MexaHn3Mbl, obecneymBaroLLne HEMPEPBIBHOCTb N AOCTOBEPHOCTb AAHHLIX,
obecneunBatowmx peructpaumto A4 TIM. Mbl noka Buavm gea nyTtm -
NCnosib30BaHMe HaBUrauMoOHHbIX CMYyTHUKOBLIX TexHosorun MNMOHACC u
ncnonb3oBaHMe TaxorpadoB CO cpeacTBamMm Kpuntorpadpuyeckon 3almThl
NHopmauymu...

[Mpn 3TOM cenyac TeCcTUpyeTcsl BO3MOXHOCTb nepeaadn aaHHbIx o ATl B
peXnume pearnbHOro BpEMEHU NPSIMO B CTPaxoBYyt KoMnaHuto. CnyTHUKOBbIE
CUCTEMbI HEKOTOPbIX TENEMaTU4YEeCKNUX ONepaTopoB yKe JoKkasanu

CNOCOBHOCTb 3TO NPOAENnbIBATLY
P, 01.04.2014

CMYTHHUKOBbLIH KOHTPONb

- D C ARSI T | oo bancnopran veer ronnusa
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POCCUWNCKII
COK3
CQ ABTOCTPAXOBLUMKOB

KoHTakTHeI TenedoH: (495) 771-69-44
MopryaA nuHua: 8-800-200-22-75 (GecnnatHo)
(495) 641-27-85 (ana xutenen Mockss!

1 Mockosckon odnacTu)

PCA 0CAI0 KomneHcaumonHbie | 3enexan kapra Esponelickim Tpetevcxuit cyp Texoamotp Obpamubea

BbINNATHI Green Card NpoToKon npu PCA 8 PCA

eesseeee JJOKYMEHTAUMA PCA Ha npoBeaeHne otbopa

yObITKOB

> yapouenroe ovopunenie. OMEPATOPOB MOHUTOPUNHIOBbIX CUCTEM

OTI (eBponeiickuii
NpoTOKON)
» [okymMeHTauusa Ha nposeaeHune otbopa

Cornawiexnne PCA o cotpyaHudecTtee [TIOHACC ¢ npunoKeHugamu
CornalleHune o KOHuaeHUManbHOCTU

TpeboBaHug Kk MC

®yHKUMOHanNbHbIe TpeboBaHUa K NpoBeAEHUID 0TOOpa onepaTopos

+ [JlokymeHTaumns PCA Ha
npoBeaeHue otéopa
onepaTtopos
MOHUTOPUHIOBbIX CUCTEM
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Telematics

PEHOBA (-

rPYMMNA KOMIMAHMM

I CI'IYTHHKOBNﬁ KOHTpONnb

(N S C ARSI T | oo bancnopran veer ronnusa
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BOINPOCbLI U MHEHWA...



